

以色列会如何报复“伊朗的报复”

分析认为,以色列可能会推迟对伊朗的反击,或采取有限报复措施

以色列战时内阁14日召开会议研究如何反击伊朗13日夜对以色列的袭击,但没有宣布最终决定。以色列战时内阁成员甘茨同日在声明中说,以色列将以适合我们的方式、在合适的时间,让伊朗付出代价。

分析人士认为,伊朗此次袭击以色列本土,有着与包括美国在内的多方提前“通过气”的痕迹。由于美国不愿卷入冲突等因素,以色列可能会推迟对伊朗的反击,但也很“忍气吞声”,或采取有限报复措施。

袭击或“通过气”

以色列公共广播公司14日晚间报道,虽然内阁成员就反击伊朗袭击达成一致,但在以色列总理内塔尼亚胡与美国总统拜登14日通话后,反击行动“在最后一刻被取消”。

有分析认为,伊朗因该国叙利亚使馆遇袭而对以色列展开报复,但在袭击发生前发出预警,伊朗继而如预警那样发动袭击,显然提前“通过气”。

以色列媒体14日援引以官员的话报道,伊朗对以发动袭击前“已经告知以方”。路透社14日援引土耳其外交消息人士的话报道,袭击发生前的几天里,伊朗、

土耳其和美国进行了沟通,美国“通过我们向伊朗传达这样的信息:反应必须在一定限度内”。

以色列军方发言人14日说,超过300个无人机和导弹射向以色列,其中超过99%被拦截。耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约纳坦·弗里曼对新华社记者说,伊朗尽量减少以方伤亡,以免将冲突扩大。

专家指出,此次伊朗对以色列报复袭击虽然阵势很大,但“相对克制”。伊朗军事专家阿里·阿卜迪撰文指出,伊朗仅仅使用了其拥有的二流和三流武器。

伊朗政治研究员萨拉赫丁·赫迪韦说,伊朗有意避开以色列大城市目标,主要针对的是位于内盖夫沙漠以及以色列占领的叙利亚戈兰高地这样相对偏远地区的军事目标。这种有限度的打击旨在恢复伊朗的威慑力并防止过度激怒以色列。

分析人士认为,从目前情况看,以色列推迟反击伊朗的可能性很大。

首先,以色列的最大靠山美国反对反击伊朗。拜登在14日与内塔尼亚胡的通话中表示,美国将反对以色列对伊朗的任何反击。不少分析指出,美国总统选举临近,拜登政府正努力防止加沙以外的中东地区陷入冲突。西北大学伊朗研究中心主

任李福泉对新华社记者说,美国根本不想看到以色列直接打击伊朗,美伊都希望控制冲突规模,都不愿被以色列“拉下水”成为直接冲突方。

其次,促成组建反伊朗联盟可能对以色列更有吸引力。伊朗伊斯兰革命卫队前指挥官侯赛因·穆加达姆接受卡塔尔半岛电视台采访时指出,以色列现阶段看到了一个机会,即组建一个由美国领导的国际联盟来对抗伊朗及其核计划,以色列过去几年一直未能说服美国组建这一联盟。他说,以色列有可能认为这比军事回击更可行。

第三,以色列应对伊朗此次袭击相对成功,损失较小,可以给民众以交代。以《新消息报》14日在报道中直言,以色列因这一原因取消了对伊朗的反击。与此同时,美国、英国、约旦等多国参与拦截行动,对以色列来说也是一个外交胜利。

第四,以色列国内有声音认为,应优先考虑南线加沙和北线与黎巴嫩真主党的战事,特别是从加沙带回被扣押的以色列人。

在以上因素中,美国的反对最为关键。以色列贝京-萨达特战略研究中心高级研究员埃亚勒·平科对新华社记者说,以色列一旦直接攻击伊朗本土,将引发严重后果。美国出手帮助以色列拦截伊朗导弹,就是要削弱以色列猛烈反击伊朗的动机。

不会“忍气吞声”

多年来,以色列和伊朗多以非直接对抗形式在中东地区博弈,这被称为“影子战争”。而此次伊朗袭击以色列是两国首次直接军事对抗。对此,弗里曼认为,这是一个新的态势,今后伊朗与以色列的博弈手段可能会包括直接打击。

但也有观点认为,以伊直接对抗只是意外情况,双方博弈还会回归到之前模式。伊朗政治分析人士阿迈德·舒克里说,伊朗此次袭击似乎并不代表此前两国之间“影子战争”的结束,反而可能导致两国以更加隐蔽和间接的方式继续对抗。

不过无论如何,以色列恐怕很难对伊朗的袭击“忍气吞声”。有分析指出,伊朗此次袭击“伤害性不大、侮辱性极强”,这对在中东地区有着军事实力优越感的以色列而言难以接受。

以色列国家安全研究所高级研究员约埃尔·古赞斯基对新华社记者说,以色列虽然短期内可能不会攻击伊朗,但不可能在中东地区示弱。弗里曼认为,以色列可能会通过其他方式继续增加对伊朗的威慑力,比如继续打击伊朗在叙利亚、黎巴嫩等地的机构和人员。

新华社记者 吕迎旭 张天朗
(据新华社耶路撒冷4月15日电)

悉尼持刀袭击事件受伤中国留学生无生命危险

该市一教堂昨又发生持刀袭击事件

新华社悉尼4月15日电(记者梁有昶 章建华)新华社记者15日从中国驻澳大利亚使馆和驻悉尼总领馆了解到,在13日悉尼持刀袭击事件中受伤的中国留学生已得到及时救治,无生命危险。

中国驻澳大利亚使馆发言人说,4月13日下午,悉尼一家购物中心发生持刀行凶事件,中国驻澳使馆和驻悉尼总领馆高度关注,第一时间向澳方了解核实并表达关切,对一名中国留学生不幸遇难、另一名中国留学生受重伤深感震惊和万分悲痛。中国驻澳使馆和驻悉尼总领馆将继续同澳方保持密切沟通,全力为一名中方遇难者的家属,以及一名伤者及其家属提供协助。

记者15日向中国驻悉尼总领馆了解到,目前,总领馆已同事件中中方遇难者和伤者的家属取得联系,并于当日派工作人员陪同遇难者家属处理后事,前往医院看望伤者。伤者已得到及时救治,无生命危险。总领馆将继续同有关部门保持密切联系,做好后续事宜。

据澳大利亚警方此前通报,40岁男子乔尔·科希13日下午进入悉尼东南部邦迪路口附近一家商场,持刀袭击众人。随后,一名赶到现场的警察将其击毙。袭击已造成5名女子和一名男子死亡,另有至少12人受伤,部分伤者目前仍在医院接受治疗。澳警方称,袭击者有心理健康问题,目前没有证据表明此次袭击与恐怖主义有关。

据新华社悉尼4月15日电(记者李晓渝 王琪)澳大利亚警方15日说,悉尼西南部韦克利地区一座教堂当天发生持刀袭击事件,造成多人受伤,凶手已被警方逮捕。

澳大利亚新南威尔士州警方在警情通报中说,警方于当地时间19点10分许接到报案并赶往现场。目前已经逮捕一名男性。受伤者已接受救治,均无生命危险。

警方表示正在开展大规模应对行动,并敦促民众远离事发地区。

新加坡总理李显龙5月交棒给黄循财

新华社新加坡4月15日电(记者刘春涛)新加坡总理公署15日发表声明宣布,总理李显龙将于5月15日辞职。他将正式向总统建议,由副总理兼财政部长黄循财出任新总理。

声明说,新加坡人民行动党的议员一致支持黄循财担任新总理。新总理将于5月15日晚8时在新加坡总统府宣誓就职。

李显龙随后在社交媒体上发文确认了这一消息。他说,去年11月,我宣布愿在今年辞去总理职务。领导层更迭在任何国家都是重要时刻。黄循财及其团队努力获得民众信任,特别是在疫情期间。李显龙呼吁民众全力支持新团队,共建新加坡美好的未来。

黄循财,现年51岁,2011年首次当选议员,曾在新加坡国防、通讯及新闻、文化、国家发展、教育、财政等部门任职,曾任新加坡抗击新冠疫情工作组负责人。2022年,黄循财被推选为执政党人民行动党第四代领导团队新领导人。2023年11月,李显龙在人民行动党大会上宣布将交棒给黄循财。

现年72岁的李显龙上世纪80年代步入政坛,曾担任新加坡国防部第二部长、贸易与工业部长、副总理兼财政部长等职。2004年8月就任新加坡总理,连任至今。

想让大学生仅花5块钱吃上丰盛早餐,却遭遇资金瓶颈 “1000韩元早餐”计划还能顺利推行吗

地球村即景

■本报记者 沈钦韩

在高物价时代,能用1000韩元(约合5.2元人民币)吃上一顿丰盛的早餐,对于韩国大学生来说是性价比很高的选择。但是随着物价的上涨,韩国政府此前推出的“1000韩元早餐”计划正呈现资金紧张、难以维持的趋势。

韩媒报道称,“1000韩元早餐”计划始于2017年,相关预算由韩国农业部、地方政府和学校共同承担。以一顿早餐为例,韩国大学食堂将实际价格为4000韩元左右的早餐以1000韩元的价格出售给学生,其中韩国政府提供1000韩元,学生自掏1000韩元,剩余额由学校补助。

这一计划的初衷之一是为了让韩国大学生重视早餐的价值。据韩国疾病管理厅发布的《2022年国民健康统计》,韩国人吃早餐的比例为34%,其中20至29岁的年龄段不吃早餐的比例近60%,因此迫切需要让年轻人认识到“早餐的重要性”。此外,减轻学生的生活负担,增加大米消费,也是韩国政府推出该计划的原因。

该计划自推出以来,在韩国大学生群体中颇受欢迎。在庆熙大学就读的一位中国留学生表示,该校每天限量供应“1000韩元早餐”,虽然开售时间为8点10分,但是当自己7点40分早早赶到食堂时却发现现场早已排起了长队。该留学生介绍,韩国高校食堂主要提供面包、蔬菜沙拉、泡菜、米饭配辣猪肉片以及辣豆腐汤等,伙食丰富且注重营养搭配。

庆熙大学限量提供早餐的模式几乎是韩国高校圈的“主流”。考虑到运营成本,大多数学校每天将用餐人数限制在150名学生左右,只有高丽大学是唯一一所向全体学生提供“1000韩元早餐”的高校。

实际上,限制就餐人数规模恰恰反映出校方面临的困境。随着物价上涨,早餐所需开支日渐增加,经济负担让校方不得不“节衣缩食”甚至萌生退出该计划的想法。据悉,首尔54所大学中,目前仅有5所高校还在坚持提供“1000韩元早餐”。

韩媒称,以首尔为例,如果要将“1000韩元早餐”计划全面覆盖至所有54所高校,预算将高达37亿韩元。韩国政府相关部门去年曾召开会议,决定将当年的早餐申请人数从69万人增加到150万人,申请人数的增多更是加大了资金压力。相较去年的25亿韩元拨款,今年拨款增至48亿韩元,但能否满足学生需求仍未可知。

韩国政府推动“1000韩元早餐”计划还有一个重要考量,就是“让各年龄段增加大米消费,通过扩大消费来维持大米供需均衡”。

据韩国农业部称,韩国的大米消费量逐年下降,产量却一直在增加,事实上已经形成供大于求的局面。韩媒分析称,自20世纪90年代以来,在解决温饱问题后,民众对大米的消费量明显减少,肉类、面包、点心、拉面等米饭以外的食物消费明显增加。随着节俭热潮盛行,减少碳水化合物摄入从而保持身材健美也成为很多年轻人的选择。

此外,推动大米消费也能帮助以农业为生的老年人口。目前韩国农村老龄化严重,即使农业的产业比重有所降低,但产业结构决定了仍有不少老年人从事农业生产。因此,满足相关人口的农作物销售需求也日益迫切。



上海外语教育出版社
SHANGHAI FOREIGN LANGUAGE EDUCATION PRESS

与时代共振 为教学赋能

全新版大学进阶英语

“全新版大学进阶英语”以党的二十大报告精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以《大学英语教学指南》(2020版)中基础级和提高级教学目标为依据,遵循外语学习规律,贯穿多元文化意识,在起点难度、结构布局、理念特色、能力培养、智慧学习平台等方面进行全新设计,与“全新版大学高阶英语”既有层次起点的区分,又有同脉相传的共核,打造与新时代同频共振的大学英语教学产品体系。

综合教程(第二版) 共4册

- ◆ 采用折中主义教学理念,立足本国、博采众长,全面提升学习者英语应用能力。
- ◆ 注重中国元素,促进文化对比,培养担任民族复兴大任的时代新人。
- ◆ 选文充分体现“新”的特点,真实有趣,引人入胜。
- ◆ 遵循外语学习规律,注重词汇的复现,精心设计互动式、任务式练习。
- ◆ 突出数字化教育发展理念,WE 外语智慧平台为教与学提供全方位支撑。

视听说教程(第二版) 共4册

精选丰富的视频和图片资源,反映世界,聚焦中国;话题广泛、新颖,具有时代性、多学科性;注重运用策略,强化“学用结合”;技术赋能,以多模态范式支持学生的个性化学习和教师的多元化教学手段实施。



综合教程



视听说教程



视听阅读

WE Teach WE Learn
TOP/PPT 课件



音视频下载



词达人



词博士

由外教社从圣智学习集团引进,汲取《国家地理》优质原创内容,保持最新版 Reading Explorer (Third Edition) 的特色,世界视野,主题多元。邀请专家进行本土化修订,增强中国视角,提升思辨能力,充分满足国内大学英语阅读教学和应试的实际需求。

视听阅读(第二版) 共4册



外教社官方微信

外教社地址:上海市虹口区大连西路558号 总机:021-65425300 邮编:200083 网址:www.sflep.com Email:bookinfo@sflep.com